



“市政传真”QQ群 41494032 专用邮箱 zhengzhouwanbao@yeah.net 热线电话 67655655

新郑路31号院便道成非法停车场

被乱停客车撞昏的男孩十几天没醒

交警四大队:已着手与办事处联系处理

市政传真
你反映
我催办

近段时间,紫荆山路与二里岗南街交叉口向北200米路东的郑州铁路局机务段家属院的居民不断向本报反映,通往家属院的便道上常年停放大型货车、长途客车,给该院居民的出行安全带来了极大隐患。“有一个小孩被倒车的客车挤倒,到现在昏迷不醒。”

晚报记者 马燕
实习记者 宋华文
晚报记者 周雨/图



这些大型车辆把居民的出行便道当成了自己的停车场

强行停车:妨碍居民出行,也堵了消防通道

前天上午,记者来到机务段家属院,在门口打牌的数位居民把记者团团围住,争抢着反映问题。家住6号楼的李春玲说,因为这些大车的停放,她前几天还与一辆电动车撞在了一起。

“自从这些大车停这儿后,三天两头出事。”75岁的王书文说,本来5米宽的小路,车一停就占去了一半。“这条便道主要是为了方便我们院335户居民使用的,也是一条消防通道。政府部门没在这里划过停车位,但是近两三年莫名其妙开始停放一些货车、客车,而且越来越多。”

事故频出:8月6日大客车撞倒一名4岁男童

最让居民们痛心的是,6日10时30分左右,一辆牌照为豫K的大型客车倒车时,将一4岁男孩儿撞倒在地。“鲜血直流啊。”一位大妈眼里含着泪说,“那会儿,已经有人打了120,但是孩子他妈根本等不及,抱起孩子疯了样就在路口拦出租车。过了几辆出租车都没停下,结果她扑通跪倒在路中间……”

紫荆山南路办事处金城街社区主任高怀臣目睹了此事,“听说小孩儿到现在还没有度过危险期,现在一家三口都进了医院”。

随后,交警四大队事故中队也证实了此事,“但是不便透露相关情况”。

交警四大队:已着手查处

记者离开时,居民还提供了经常停放在便道上的部分车辆的车牌号码:蒙B48799、豫AE0096、豫AD0038、豫AE9980、晋B81333……

昨天下午,记者联系到郑州市停车场管理中心,办公室的王先生说:“没有P字牌,肯定不是我们规划的停车位。该家属院也叫新郑路31号院,为这个事儿,居民都非常不满,向相关部门反映也没啥变化。”

记者联系到交警四大队,民警对此作了记录并表示一定会调查清楚、及时处理。10分钟后,该民警来电说:“我们已经开始着手与辖区办事处联系,现在就去解决这个问题。”



回音壁

金明路铁皮房已拆除

18日,本报A06版瞭望塔报道了市民李先生反映的金水区北林路办事处辖区金明路私搭乱建、垃圾成堆、毁绿等问题。

23日晚7时,记者再次赶到金明路,看到该路大有改观,铁皮房已全部拆除,商户私自搭起的帐篷也没有了,绿化带被重新修剪,垃圾也已清理完毕,部分工作人员正在做最后收尾工作。

据北林路办事处相关负责人介绍,由于私搭乱建为个人行为,他们先进行了动员,于21日开始对违章建筑进行了拆除,并对夜间占道现象进行了整治,“下一步我们将在市政绿化所的指导下对绿化带进行修复”。

人民路垃圾中转站已整治

本报8月4日A08版报道了市民许先生反映的人民路与金水河交叉口的垃圾中转站脏臭的问题。

昨日中午,记者再次前往了解情况。在现场,记者看到垃圾中转站内外都被全面清扫了一遍,也闻不到难闻的气味。

“媒体曝光后我们立即进行了清理和整治,下一步我们还会继续保持。”金水区市政管理执法局的工作人员秦先生说。

福彩路废品收购站已清理

事件:福彩路上存在多家废品收购站,影响居民正常生活。

北林路办事处回复:福彩路上的废品收购站经多次治理,仍有反复。19日上午,我办对废品收购站进行了集中督促清理。对基本清理完毕的经营户,执法人员还要求其写出保证。

华林小区周边已整治

事件:华林都市家园小区周边长期存在占道经营和突出门店经营的商户。

南阳新村办事处荣华社区回复:20日零时2点,出动联合整治队伍共160人,4台车辆对该地区进行了集中整治。为保证整治工作成效,办事处还采取了多种措施,遏制“脏乱差”现象反弹。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影

郑棉生活区铁皮房整改有结果

6日和13日,本报瞭望塔分别报道了郑棉生活区及新圃南街18号楼存在的私搭乱建问题。

昨日,市规划局回复,其中秦岭路街道办事处辖区内存在的违章铁皮房已拆除。市规划局就新圃南街18号楼存在的私搭乱建现象,向二七区福华街街道办事处下达了拆除通知。对于郑棉生活区存在的大量违章建筑,“部分违章铁皮房将在随后的旧城改造中消失,其余部分由办事处统一协调整改。”

煤机家属院脏乱差已整改

昨日,中原区三官庙街道办事处主任闫勤智致电本报,表示社区已经对煤机家属院存在的乱堆乱放、楼道卫生差、乱搭乱建问题进行了整改。

昨日上午,记者来到岗坡路2号,院内卫生已经打扫干净,乱堆乱放和乱搭乱建问题也得到了清除,小区环境显得整洁有序。

晚报记者 汪永森 实习生 蔺洋

网友:黄河路卖自行车电动车的占道严重 “想从非机动车道过要会飞”

经八路办事处:我们人太少,很难管

网友帖子:黄河路占道特严重,管管吧

8月22日,爱晚报论坛上网友发出《黄河路占道,到了不得不管的时候了》的帖子。网友称,走过黄河路的人都会有这样的感受,从经七路到经八路,如果你能走非机动车道,那你要么“非人”,要么就是“飞人”。修电动车的能把零碎工具摊开一路;只要对着人家的店门,那路面都是人家的私人领地;还有那卖电动车的,都不让我们走路了。

网友说,黄河路作为主干道,占道经营严重影响了的城市形象。而这些问题,却没有被有关部门重视起来,因此形成了长期占道经营。

记者调查:黄河路上商户堵了非机动车道

23日,记者看到,在黄河路(经七路至经八路段附近)的南北两侧的非机动车道上,全都成了附近商户违规占道经营的“阵地”。

道路两侧都是电动车和自行车商户,这些商户就把组装和展示的车辆全部摆到了非机动车道上。

市民张先生说,这些违章占道的商户占道经营已经有两三年之久了,长期无人管理,严重影响附近居民的出行。

当日10时,交警一大队民警刘勇智在该路对违章行驶的非机动车进行了制止和处罚。“黄河路这一段非机动车道已经丧失了通行能力。”他说,上午在黄河路路段执勤一个小时的时间,劝阻违章骑车的市民就有50多人,处罚30人。“很多骑车违章受罚的市民认为委屈”。

“自行车根本没办法从非机动车道上过,你不走机动车道也没办法。”市民林女士说。



非机动车道被堵得严严实实

经八路办事处:人太少,很难管

记者随后联系了经八路街道办事处的执法队,工作人员告诉记者,黄河路这一段一直是市民反映的“老大难”路段,占道现象屡见不鲜。并称,执法队员也多次采取暂扣违规商户车辆等措施,但仍有许多商贩“屡教不改”。“这段路实在很难管,我们人太少,也不好管。”经八路办事处执法队表示,近期会加大整治力度。

晚报记者 李萌 实习生 叶霖/文 晚报记者 常亮/图